gedruckt am: 15.03.2025

#### Name

Tischbein, Johann Heinrich Wilhelm

### Lebensdaten

1751-1829

## Geburtsjahr

1751

### Geburtsort

Haina/Hessen, Kloster

## **Todesjahr**

1829

#### Sterbeort

**Eutin** 

#### **GND-Link**

http://d-nb.info/gnd/118622897

# **Biografische Angaben**

Beziehungen zu Organisationen: Accademia di Belle Arti (Neapel) 940553155 Accademia di Belle Arti (Napoli)

### **Beruf / Funktion**

Maler

Radierer

# Beziehung zu Körperschaften

## Art der Beziehung

940553155 Accademia di Belle Arti (Napoli)

### Art der Beziehung

Accademia di Belle Arti (Neapel)

#### **Andere Namen**

Tischbein, Wilhelm (Thieme-Becker)

Tischbein, Heinrich Wilhelm

Tischbein, Heinrich W.

Tischbein, Henri G.

Tischbein, H. Guill.

Tischbein, J. Heinrich Wilhelm

Tischbein, Johann H.

Tischbein, Joh. Heinr. Wilhelm

"Goethe-Tischbein" (Pseudonym)

Tischbein, Guilelmus

Tischbein, Wilhelm

Tischbein, Wm.

Tischbein, Johann Heinrich Wilhelm

Goethe-Tischbein

Tischbein, Johann Wilhelm

Tischbein, Giuglio

Johann Heinrich Wilhelm

Tischbein

# Quelle für Namensansetzung

M

NUC pre'56

В

DBA

Thieme-Becker

Loc-NA DSV1/DSV11

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum